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ECDL sertifikati za đake i studente 
 

Poštovani, 
ECDL – European Computer Driving Licence ili Evropska kompjuterska vozačka 
dozvola je opšti sertifikat poznavanja rada na računaru, koji se zahteva od zaposlenih u 
zemljama Evropske unije. ECDL sertifikat potvrđuje da je nosilac sertifikata u potpunosti 
kompetentan za korišćenje personalnog računara i osnovnih programskih aplikacija. ECDL 
sertifikat omogućava bolju prohodnost u poslu u 148 zemalja sveta, koje sprovode ECDL 
program. 
ECDL program je namenjen onima koji žele da steknu osnovna informatička znanja, da ih 
potvrde i usavrše, što će im pomoći da lakše dođu do posla ili da brže napreduju na istom.  

ECDL sertifikati koje možete dobiti kod nas: 

 
 ECDL Start sertifikat se stiče nakon uspešno položena četiri modula: osnove 

računara, obrade teksta, tabličnih kalkulacija i interneta. ECDL Start sertifikat 
predstavlja dokaz osnovnog nivoa digitalne pismenosti. 

 
 ECDL Core sertifikat se stiče nakon uspešno položenih ECDL Start modula uz 

dodatak modula za izradu prezentacija i baza podataka. ECDL Core sertifikat 
predstavlja potvrdu da je kandidat u potpunosti kompetentan za korišćenje računara i 
opštih računarskih aplikacija, kao i da poznaje suštinske IT koncepte.  

 
Od aprila 2014 god. svi đaci i studenti imaju pravo na odgovarajući ECDL sertifikat uz 
prethodno ispunjenje administrativnih uslova. 

Obzirom na stepen prolaznosti koji se kod ECDL-a zahteva na nivou od 75%,  znači da se 
ECDL sertifikacija može odobriti samo đacima sa zaključenom ocenom 4 ili 5 u svedočanstvu 
iz predmeta računarstvo i informatika. Ostali đaci moraju imati dopunsku proveru znanja 
ukoliko žele ECDL sertifikat. Isto važi i za studente, koji trebaju da imaju položen ispit iz 
informatike usklađen sa ECDL testovima i dobijenu ocenu 8, 9 ili 10. Studenti sa nižom 
ocenom moraju naknadno proći uobičajeno testiranje. 
 
 
 



  

 
Da bi đaci ili studenti dobili odgovarajući sertifikat, potrebno je: 
 

a. Za ECDL Start sertifikat platiti administrativni postupak koji obuhvata: 
vrednost ECDL Start indeksa, trošak evidencije i izrade sertifikata i kontrolni 
ispit, što iznosi 40 EURA. 

b. Za ECDL Core sertifikat platiti administrativni postupak koji obuhvata: 
vrednost ECDL Core indeksa, trošak evidencije i izrade sertifikata i kontrolni 
ispit, što iznosi 47 EURA. 

Sa zadovoljstvom ćemo odgovoriti na Vaša pitanja u vezi ponude i dodatnog informisanja.  

 

 
S' poštovanjem, 
 
Regionalni centar za profesionalni razvoj 
Zaposlenih u obrazovanju 
Pariske Komune bb, 18000 Niš 
Tel: 018 / 202-300 
info@rcnis.edu.rs 
www.rcnis.edu.rs 
 

 


